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Анотація 

У даному дослідженні розглянуто можливості створення системи безпеки, яка використовує біометричні 

дані користувачів для забезпечення високого рівня захисту.  
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Abstracts 

This study considers the possibilities of creating a security system that uses users' biometric data to provide a high 

level of protection. 

Keywords:biometrics, machine learning, security system, face recognition, learning algorithms. 

 

Вступ 

У поточних умовах загроз кібербезпеки надзвичайно велика увага приділяється методам захисту, які 

базуються на біометричних даних. Такі види як: розпізнавання відбитків пальців, обличчя, райдужної 

оболонки ока і голосу є одними з найбільш надійних способів автентифікації користувачів. Однак, для 

підвищення точності та надійності таких систем важливо використовувати методи машинного 

навчання, які дозволяють їм адаптуватися до змінюваних умов і покращувати свої результати з часом. 

 

Результат розробки 

Метою цієї розробки є створення системи безпеки, яка може використовувати різномантні 

біометричні параметри для ідентифікації користувачів. У рамках дослідження запропоновано наступні 

етапи роботи системи: 

1. Розпізнавання обличчя: За допомогою алгоритмів комп'ютерного зору система зчитує 

зображення обличчя користувача та порівнює його з базою даних. Використання методів машинного 

навчання дозволяє покращити точність розпізнавання в умовах різного освітлення та змін у 

зовнішньому вигляді користувача. 

2. Розпізнавання відбитків пальців: Використання алгоритмів для розпізнавання відбитків пальців 

на основі машинного навчання дозволяє підвищити точність та швидкість процесу ідентифікації, навіть 

коли відбиток частково деформований або забруднений. 

3. Автоматичне навчання системи: Алгоритми машинного навчання використовуються для 

постійного вдосконалення системи на основі нових даних, що дозволяє знижувати рівень помилок і 

покращувати адаптивність системи до нових ситуацій. 

 

Висновки 

    Запропонована система безпеки, що базується на біометричних даних і машинному навчанні, може 

бути ефективно використана для підвищення рівня захисту у різних сферах, таких як фінансові 

установи, державні органи та персональні пристрої. Основними перевагами цієї системи є висока 

точність розпізнавання, здатність до адаптації та самонавчання, що дозволяє системі підвищувати свою 

ефективність з часом. Техніка має великий потенціал для використання в умовах постійно змінюваних 

обставин та небезпек кіберзахисту. 
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